
3. Előirányzatok átcsoportosítása

A Költségvetési Bizottság megvizsgálta az előirányzatok átcsoportosítására vonatkozó javaslatot DEC6/2004
(C5-0157/2004 — SEC(2004) 0356).

A Tanács véleményének megismerése után a Bizottság a 2002. június 25-i költségvetési rendelet 24. cikke
(3) bekezdésének és 181. cikke (1) bekezdésének megfelelően részben engedélyezte az átcsoportosítást.

A Költségvetési Bizottság megvizsgálta az előirányzatok átcsoportosítására vonatkozó javaslatot DEC7/2004
(C5-0161/2004 — SEC(2004) 0366).

A Tanács véleményének megismerése után a Bizottság a 2002. június 25-i költségvetési rendelet 24. cikke
(3) bekezdésének és 181. cikke (1) bekezdésének megfelelően engedélyezte az átcsoportosítást.

4. A kibővült Bizottság új tagjainak bemutatása

Romano Prodi (a Bizottság Elnöke) tartotta a bemutatást.

Felszólaltak: Hans-Gert Poettering, a PPE-DE csoport nevében, Johannes (Hannes) Swoboda, a PSE csoport
nevében, Graham R. Watson, az ELDR csoport nevében, Marie Anne Isler Béguin, a Verts/ALE csoport
nevében, Michał Tomasz Kamiński, az UEN csoport nevében, Johannes (Hans) Blokland, az EDD csoport
nevében, és Andrzej Zbigniew Lepper, független.

A catch the eye eljárás szerint Marcin Libicki, Mary Elizabeth Banotti, Margrietus J. van den Berg, Roman
Jakič, Charles Tannock, Nelly Maes, Jason Azzopardi, John Attard-Montalto, Maciej Marian Giertych, Szent-
Iványi István, Monika Beňová, Paul Rübig, Anne Van Lancker, José Vila Abelló, Glenys Kinnock, Eiki Berg,
Tadeusz Iwiński, Andrew Nicholas Duff, Vytautas Landsbergis, Piotr Gadzinowski, Koldo Gorostiaga Atxa-
landabaso, Uma Aaltonen, Marios Matsakis, John Bowis, Petr Lachnit és Rijk van Dam tesznek fel kérdéseket,
melyekre Romano Prodi (a Bizottság Elnöke), Neil Kinnock (a Bizottság alelnöke), Pascal Lamy, Michaele
Schreyer és David Byrne (a Bizottság tagjai) válaszolnak.

A vita lezárásra kerül.

5. Köszöntés

A Parlament nevében az elnök köszönti a hivatalos galérián helyet foglaló Joaquim Chissanot, a Mozambiki
Köztársaság és az Afrikai Unió elnökét, és Victoria svéd hercegnőt.

6. Az elnök nyilatkozata

Az elnök nyilatkozatot tesz, melyben a Parlament elmúlt megbízatási ideje alatt megvalósított előrehaladás-
ról szól, különösen a jogalkotás és a költségvetés területén, illetve az intézménynek, mint a bővítés és az
Európai Unió alkotmánytervezetének hajtóerejének és az európai népek fórumának a fejlődése terén. Man-
dátumának mérlegéről is beszél és érinti a jövő kihívásait.

Felszólaltak, hogy tiszteletüket fejezzék ki az elnök cselekedetével szemben: Hans-Gert Poettering, a PPE-DE
csoport nevében, Enrique Barón Crespo, a PSE csoport nevében, Graham R. Watson, az ELDR csoport
nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL csoport nevében, Daniel Marc Cohn-Bendit, a Verts/ALE csoport nevé-
ben, aki kéri az elnököt, hogy vesse latba tekintélyét a célból, hogy a Tanács és a Bizottság ne hozzanak
határozatot a PNR adatok továbbításáról a Bíróság véleményének meghozatala előtt (az elnök válaszában
közli, hogy már korábban így határozott), Charles Pasqua, az UEN csoport nevében, Gianfranco Dell'Alba,
független, és Jens-Peter Bonde, az EDD csoport nevében.
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